

FRULLOQ-FRULLOT

FRULLATORE - BLENDER - MIXEUR



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

POTENZA - POWER	750 W - 1 HP
ALIMENTAZIONE VOLTAGE	1 ph
GIRI MOTORE RPM	8.000-16.000
CAPACITÀ CAPACITY	2 L
DIMENSIONI DIMENSIONS	202x210x486 mm Q 202x210x508 mm T
PESO - WEIGHT	5 Kg



Frullatore professionale nato dalle specifiche esigenze del bar, ristorante, mensa. Corpo macchina in alluminio estruso e fianchi in ABS. Potente motore con ventilazione forzata, per un utilizzo prolungato e una maggiore durata. Comandi a membrana siliconica con pulsante ON, OFF Pulse e dispositivo NVR. Variatore di velocità. Bicchiere quadro da 2 litri, realizzato in Tritan trasparente infrangibile, graduato in litri, galloni UK e USA, ideale per la preparazione di frozen drink, Smoothie con sciroppi e concentrati. Corpo mozzo di trasmissione in acciaio inox, facilmente separabile dal corpo bicchiere per una facile pulizia. Albero coltelli supportato da cuscinetti a sfere per prevenire il surriscaldamento e garantire una lunga durata. Il bicchiere quadro è stato sviluppato per lavorare al meglio con grandi quantità di ghiaccio anche a secco. FRULLOT: Bicchiere tondo da 2 litri in Tritan (BPA free) graduato in litri, galloni UK e USA, ideale per frullati e frozen.



Professional blender designed for the specific needs of bars, restaurants, canteens. Machine body in extruded aluminium and sides in ABS. Powerful motor with forced ventilation for extended use and durability. Silicone membrane controls with ON, OFF Pulse button and NVR device. Speed variator. 2-litre square beaker, made of unbreakable transparent Tritan, graduated in litres, UK and US gallons, ideal for preparing frozen drinks, Smoothies with syrups and concentrates. Stainless steel transmission hub body, easily separable from the cup body for easy cleaning. Knife shaft supported by ball bearings to prevent overheating and ensure a long service life. The square tumbler was developed to work best with large quantities of ice even when dry. FRULLOT: 2-litre round Tritan (BPA free) beaker graduated in litres, UK and US gallons, ideal for smoothies and frozen desserts.



Mixeur professionnel conçu pour les besoins spécifiques des bars, restaurants, cantines. Corps de la machine en aluminium extrudé et côtés en ABS. Moteur puissant avec ventilation forcée pour une utilisation prolongée et une longue durée de vie. Membrane de commande en silicone avec bouton ON, OFF Pulse et dispositif NVR. Variateur de vitesse. Bécher carré de 2 litres, en Tritan transparent incassable, gradué en litres, UK et US gallons, idéal pour la préparation de boissons glacées, Smoothies avec sirops et concentrés. Corps du moyeu de transmission en acier inoxydable, facilement séparable du corps du gobelet pour un nettoyage aisé. L'arbre du couteau est soutenu par des roulements à billes pour éviter la surchauffe et garantir une longue durée de vie. Le tambour carré a été conçu pour fonctionner au mieux avec de grandes quantités de glace, même sèche. FRULLOT : gobelet rond de 2 litres en Tritan (sans BPA) gradué en litres, gallons anglais et américains, idéal pour les smoothies et les desserts glacés.